

**Во Владимирской области награждены лауреаты конкурса
«65-летие Профсоюза работников культуры
в отражении российских СМИ-2018»**

18 января 2019 года в г. Владимир в концертном зале им. С.И. Танеева прошел торжественный прием Губернатора Владимирской области Владимира Сипягина, посвященный Дню российской печати.

В торжественном мероприятии приняли участие председатель областной организации Российского профсоюза работников культуры Любовь Нефеденко и заместитель председателя Алексей Зиновьев.



С 01 сентября по 01 ноября 2018 года проводился конкурс для редакций СМИ, журналистов и авторов социальных медиа «65-летие профсоюза работников культуры в отражении российских СМИ-2018».

Организаторами этого конкурса выступили Российский профсоюз работников культуры (РПРК) и Союз журналистов России (СЖР).

От Владимирской области в организационный комитет были направлены 4 конкурсные работы.

В соответствии с постановлением Президиума Центрального комитета Российского профсоюза работников культуры и по итогам конкурса из 13 участников лауреатами конкурса стали 4 представителя СМИ Владимирской области:

- **Игнатова Ирина Александровна**, ведущий корреспондент РИГАУ «Газета Владимирские ведомости» г. Владимир - лучший журналистский материал в печатных СМИ;

- **Скорбилин Валерий Юрьевич**, шеф редактор филиала ФГУП «ВГТРК «ГТРК Владимир» - лучший журналистский материал на радио;

- **Васильева Екатерина Владимировна**, специальный корреспондент филиала ФГУП «ВГТРК «ГТРК Владимир» - лучший журналистский материал на телевидении;

- **Абрамкин Лев Николаевич**, журналист и писатель, за подготовку и публикацию сборника «И отзовутся наши имена» г. Владимир - лучший информационный тематический проект.



В рамках торжественного мероприятия председатель областной организации РПРК Любовь Нефеденко вручила лауреатам конкурса Дипломы Российского профсоюза работников культуры и ценные подарки.



По информации Владимирской областной организации РПРК